
 
 

Ata da Quinta Sessão Ordinária do 2º 

Período Ordinário da 20ª Legislatura da 

Câmara Municipal de Oriximiná. 

 

Aos dezenove dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e cinco, 
sob a Presidência do vereador Renan Monteiro Guimarães, teve lugar a 
Sessão. Feita a chamada verificou-se a presença das vereadoras e 
vereadores: Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior, Antônio Junior de 
Souza Leite, Ana Cleyde Tavares Batista Filha; Marta Monteiro 
Godinho, Darlison da Silva Gomes, Antônio Picanço Cardoso Júnior, 
Ivalter Barbosa Cardoso Júnior, Edcarlos de Souza Azevedo, Mônica 
Franco dos Anjos, Rosivaldo da Costa Junior e Arnaldo de Oliveira 
Gemaque. Ausentes os vereadores: Manoel Lucivaldo Siqueira, Miguel 
Ângelo de Oliveira Canto, Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, os três 
com ausências justificadas por se encontrarem devidamente 
licenciados. Constatando haver número legal à hora regimental, o Sr. 
Presidente “Sob a Proteção de Deus e em nome do povo oriximinaense” 
declarou aberta a Sessão, solicitando ao 2º Secretário que procedesse 
a leitura da Ata da última Sessão realizada na Casa, a qual lida 
submetida a discussão e posterior votação, foi aprovada por 
unanimidade. A seguir o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário que 
procedesse a leitura das matérias agendadas para o expediente, da 
qual constou do seguinte: Requerimento nº 033/25, do vereador Renan 
Guimarães, pede que seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a 
relação completa dos imóveis pertencentes ao Municipio (terrenos e 
prédios), que foram cedidos, doados ou destinados a Associações, 
Entidades, ao Estado ou a outras instituições; Requerimento nº 034. Do 
vereador Renan Guimarães, pede que seja oficiado ao Prefeito 
Municipal, solicitando a realização de  rondas ostensivas constantes, 
preferencialmente nos finais de semana, nas proximidades da entrada 
do Aeroporto Municipal “Cantidio Guimarães, no trevo de aceso e nas 
imediações da estrada que liga a entrada do mesmo; Requerimento nº 
036/25, da vereadora Mônica Franco, pede que seja oficiado ao Prefeito 
Municipal e a Secretaria Municipal de Obras, solicitando em caráter de 
urgência serviços de manutenção e implantação de um microssistema 



 

de abastecimento d’ água  na Comunidade Camixá; Requerimento nº 
018/25, do vereador Junior Leite, pede que seja oficiado ao Prefeito 
Municipal, com cópia a secretarias  de Integração, de Obras e de 
Integração, solicitando a reforma e manutenção do campo de futebol da 
Comunidade Rio Jordão, localizada  no Ramal do Salgado I; Pedido de 
Licença do vereador Miguel Canto, solicita um dia de licença, no dia 19 
do corrente mês, para tratar de assuntos particulares; Pedido de licença 
do vereador Marcelo Sarubbi; Projeto de Lei nº 054/25, de autoria do 
vereador Renan Guimarães, que dispõe sobre a isenção da taxa de 
inscrição em concursos públicos promovidos pelo Município de 
Oriximiná, para mães solteiras de crianças com Transtorno do Espectro 
Autista (TEA); Projeto de Lei nº 055/25, de autoria do vereador Renan 
Guimarães, que Institui no âmbito do Município de Oriximiná a 
realização de campanhas educações nas escolas da rede pública 
municipal sobre prevenção e enfrentamento a exploração sexual infantil 
e a adultização de crianças e adolescentes nas redes sociais, e dá 
outras providencias; Ofícios nºs. 368 a 385/25, expedidos ao Prefeito e 
a diversos. Terminada a leitura do expediente, o Sr. Presidente facultou 
a palavra aos senhores vereadores. Não havendo nenhum vereador que 
desejasse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente facultou a palavra aos 
Líderes partidários, que não a solicitaram. A seguir, o Sr. Presidente 
interrompeu a sessão para cumprimento do Intervalo Regimental de 
quinze minutos. Decorrido o tempo regimental, Sr. Presidente passou a 
Primeira Parte da Ordem do Dia, solicitando ao 1º Secretário que fizesse 
a leitura das matérias em pauta para discussão e votação. Lidos e 
submetidos a discussão os requerimentos do vereador Renan 
Guimarães. Ditos requerimentos, postos em votação, foram aprovados 
por unanimidade um a um. Lido e submetido a discussão o requerimento 
da vereadora Mônica Franco. Dito requerimento, posto em votação, foi 
aprovado por unanimidade. Lido e submetido a discussão o 
requerimento do vereador Júnior Leite. Dito requerimento, posto em 
votação, foi aprovado por unanimidade. Foram submetidos a apreciação 
do Plenário os pedidos de licença dos vereadores Marcelo Sarubbi e 
Miguel Canto, sendo os mesmos aprovados por unanimidade um a um. 
Esgotadas as matérias em pauta para discussão e votação, o Sr. 
Presidente passou a Segunda Parte da Ordem do Dia, facultando a 
palavra aos senhores vereadores. Com a palavra o vereador Ludugero 



 

Junior, convidou os membros da comissão de Constituição e Justiça, 
para reunirem após a sessão, afim de deliberarem vários projetos de 
leis, que se encontram em tramitação na referida comissão Não 
havendo mais nenhum vereador que desejasse fazer uso da palavra, o 
Sr. Presidente agradeceu a   presença de todos e “Em nome de Deus”, 
encerrou a Sessão, marcando outra para quarta-feira, no horário 
regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata. 
Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e 
pelos demais membros da Mesa. 
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